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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Το Δίκτυο Πόλεων ΔΕΠΑΝ προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό κάτω των ορίων με 

κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει 

τιμής για την ανάθεση της σύμβασης με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΡΟΑΥΛΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΟΙΝΟΥΣΣΩΝ» 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια (αγορά), εγκατάσταση του απαραίτητου 

εξοπλισμού και η υλοποίηση των λοιπών απαραίτητων και αναγκαίων, προαπαιτουµένων, 

παρεμπιπτουσών και συμπαρομαρτούντων εργασιών και υπηρεσιών για την αισθητική και 

λειτουργική αναβάθμιση του προαύλιου χώρου του Γυμνασίου και του Λυκείου του Δήμου 

Οινουσσών.  

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 

δημοσίων συμβάσεων (CPV) :37400000-2 (αθλητικά είδη και εξοπλισμός, 24542000-5 

(ακρυλικά πολυμερή), 39113300 (πάγκοι-καθίσματα), 34991000-0 (φωτιστικά υπαίθριων 

χώρων), 03451000-6 (φυτά) 

Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα. 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των εκατό εξήντα μία χιλιάδων 

διακοσίων ενενήντα έξι ευρώ και εξήντα πέντε λεπτών (161.296,65 €) συν τριάντα οκτώ 

χιλιάδες επτακόσια έντεκα  ευρώ και είκοσι λεπτών (38.711,20 €) ΦΠΑ 24% και συνολικά στο 

ποσό των διακοσίων χιλιάδων επτά ευρώ και ογδόντα πέντε λεπτών(200.007,85€). 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε οκτώ (8) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης. 

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται στα 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ της αναλυτικής διακήρυξης. 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το είναι, το ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ, 

σύμφωνα στο οποίο με την 247.2.3/2022 απόφαση του Δ.Σ. του Πράσινου Ταμείου του ΥΠΕΝ, 

εντάχθηκε η προμήθεια της Πράξης του ΔΗΜΟΣ ΟΙΝΟΥΣΣΩΝ  με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΡΟΑΥΛΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΟΙΝΟΥΣΣΩΝ». Η δαπάνη θα επιβαρύνει το ΚΑ 15-7135.004. 

Για την παρούσα διαδικασία έχει εκδοθεί η απόφαση με αρ. πρωτ. 2098/17-7-24 (ΑΔΑΜ: 

24REQ015144518, ΑΔΑ: 9ΔΣ9ΩΞΟ-7ΘΚ) για την ανάληψη υποχρέωσης/έγκριση δέσμευσης 

πίστωσης για το οικονομικό έτος 2024 και έλαβε α/α 215 καταχώρησης στο μητρώο 

δεσμεύσεων/Βιβλίο εγκρίσεων & Εντολών Πληρωμής του φορέα ΔΗΜΟΣ  ΟΙΝΟΥΣΣΩΝ 

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 10/1/2025 ημέρα Παρασκευή  

και ώρα 15:00 

ΑΔΑ: ΡΒ8546ΜΩΧΑ-Ι4Χ



Δικαιούμενοι συμμετοχής: 

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή 

νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι 

εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση 

δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις 

του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και 

έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 

ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, 

δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. 

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της 

ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. 

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται εγγύηση συμμετοχής ποσού τριών χιλιάδων 

διακοσίων είκοσι έξι ευρώ (3.226,00 που αντιστοιχεί σε ποσοστό δύο τοις εκατό (2%) του 

προϋπολογισμού της σύμβασης χωρίς ΦΠΑ. 

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος, (α/α 364423) όπου παρέχεται πλήρης 

πρόσβαση σε όλα τα τεύχη - στοιχεία του διαγωνισμού. 

 

Αθήνα, 19 / 12 / 2024 

Για το ΔΕΠΑΝ 

Ο Γενικός Διευθυντής 

 

 

Κουτσιώρης Βασίλειος 
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